
Vážení, 

  

včera jsem odehráli zápas proti prvnímu celku tabulky. Musím říci, že makabi má svůj klub velice 

zabezpečen...Po vejití pancéřovými dveřmi do domu mě obstoupili 4 chlapíci asi z MOSADu a jali se 

mě vyslýchat... jak se jmenujete? Cuřín... Michal? ne Richard. Hmm, tak tady Vás nemáme. Kam 

jdete? NA šachy... Za co hrajete? Za OAZU... V tuhle chvíli mě už začínal polévat studený pot co mě 

ještě čeká... Pak však přišla poslední y vysvobozující otázka.. Kdo je Vaším předsedou? Pan Oldřich 

Vedral.... Rázem se tvrdé rysy zbrojnošů roztály a byl jsem vpuštěn dovnitř... (Je vidět , že náš 

předseda má velkou autoritu) 

  

Průběh zápasu byl jako na houpačce, Rychle prohrál Jakub. Rychle a hodně hezky vyhrál Martin 

Plesnivý. O něco pomaleji jsem prohrál já, ale pomaleji jen proto, že jsem lelkoval .... no alespoň jsem 

měl po dlouhé době sledovat i partie svých spoluhráčů...V průběhu lelkování najednou do chodby 

vběhla Aranka vší silou majzla hlavou do zdi a říká, to jsem ale domácí zvíře na 5. Takovou chybu.. Z 

pozdějšího náhledu na partii dostala vidle pikem na 2 figury... Karel na 5 suše vysmekl soupeřku v 

Caro canu , od počátku do konce stále lépe, měl pika více a poté soupeřka zahleděna do jeho očí 

ztratila figuru a i celou partii... tedy stav 2-2. No situace však nebyla příznivá... Aranka měla figuru a 

hodinu méně, Martin pika méně , Jirka s Igorem to už bohužel se dvojí šachovou úrovní nedokážu 

rozpoznat.:)--- Za další půl hoďky Igor bohužel prohrál a Aranka měla stále figuru méně a na 10 tahů 

minutu... Tak si u 

 ž říkám, to je vhjazlu, zítra  složím funkci kapitána a nabídnu ji někomu schopnějšímu. Jdu se tedy 

ještě podívat ze slušnosti na finále partie Aranky a najednou koukám jako víno ,Aranka v té časovce 

 vymyslela neskutečnou 5 tahovou kombinaci a chlapík se zamlženejma brejlema rudej jako sviňa 

partii vzdává... No, možná se taky zahleděl..:) Tedy na závěr neskutečné drama. Byl jsem po dlouhé 

době  nervózní, že jsem nepostál ni minutu na místě. Jirka měl kvalitu za pika ale remízovou pozici... 

Martin měl dámu proti věži střelci a pikovi.. no nebudu to již prodlužovat a popisovat ty parády 

nakonec Martin vyhrál a Jirka remizoval. Resumé 4.5 - 3.5  Jak by řekli ti kluci co jsme proti nim hráli 

mázltof..:) 

  

Funkci tedy prozatím neskládám, stejně by ji nikdo nechtěl..:) 


